



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 17. SZÁM • 2025. JÚNIUS 2.

Nyolcadszor is gurult a Piknik



Idén nyolcadik alkalommal rendezték meg a Bringa Pikniket Nyíregyháza és Tokaj között május 24-én. Az esős, hűvös idő ellenére több mint 300 kerékpáros vett részt az eseményen. A legfiatalabb résztvevő 8 éves volt, míg több hetven év feletti bringás is teljesítette a távot. A cél most is a kerékpározás és a Nyíregyháza–Tokaj kerékpárút népszerűsítése volt. A célban programok és a hegykerülő szakasz várta a résztvevőket, akik közül néhányan akár 100 kilométert is letekertek a nap folyamán.

Vízi látványosság egész nyáron



A NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai a múlt hét közepén ismét kihelyezték és üzembe állították a Bujtosi Városliget egyik legnépszerűbb attrakcióját, az úszó szökőkutat – adta híru a társaság. A szakemberek idén is gondoskodnak arról, hogy a látványos vízi élmény zavartalanul működjön a nyári időszakban. A szökőkút nem csupán esztétikai élményt kínál a tóparton sétálóknak és kikapcsolódni vágyóknak, hanem fontos szerepet játszik a víz minőségének megőrzésében is. A szerkezet teljes kapacitással üzemel, és naponta 10:00 és 22:00 óra között minden egész órában látványos vízi show-t nyújt, amely körülbelül 10 percig tart. Az esti órákban a bemutatót hangulatos díszvilágítás teszi még különlegesebbé, így a látogatók nemcsak napközben, hanem sötétedés után is élvezhetik a különleges látványt. Ha kellemes kikapcsolódásra vágyik, látogasson el a Bujtosi Városligetbe, és gyönyörködjön a szökőkút nyújtotta látványban egy séta vagy pihenés közben!

Rekordrészvétel az Ovi-Kosár Kupán

A Continental Arénában rendezték meg az Ovi-Kosár Kupa sorozat következő állomását múlt kedden, amelyet negyedik alkalommal szervezett meg az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány, a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. és a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. A gyerekek 8 pályán zajló izgalmas mérkőzések keretében mérhették össze kosárlabdátudásukat. Dr. Molnár Andrea, a szervező alapítvány elnöke kiemelte: céljuk a sportágspecifikus testnevelés megvalósítása, és örömmel tapasztalják, hogy az infrastrukturális fejlesztések révén egyre több sportág válik elérhetővé. A nyíregyházi esemény országos szinten is kiemelkedő, mind a részvételt, mind a hangulatot tekintve. Dr. Mohácsi Máté, a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. ügyvezetője korábban azt remélte, hogy a következő Ovi-Kosár Kupa kétszáz óvodás vesz részt – ez most teljesült, hiszen több mint 210 gyermek érkezett a Continental Arénába. Az eseményt ünnepélyes díjátadó zárta, amelyen minden részt vevő gyermek személyesen vehette át jól megérdemelt ajándékát és érmét.



Történelmi időutazás – Tablók mesélnek Nyíregyháza múltjáról

A Jókai Mór Általános Iskola diákjai múlt kedden interaktív történelemóra keretében ismerkedtek Nyíregyháza múltjával a Városlapító atyák szobránál felállított kültéri kiállításon. A Város-Kép Nonprofit Kft. megbízásából készült tablók közérthetően mutatják be a város történetét a kezdetektől híres épületein és személyein át. Ilyés Gábor helytörténész szerint ez egyfajta várostörténeti alap, ami erősítheti a helyiek és látogatók kötődését Nyíregyháza-hoz. A kiállítás június végéig megtekinthető.

Nyolcadikos jókais diákok interaktív történelemóra keretében ismerkednek Nyíregyháza 272 évvel ezelőtti újratelepítésének történetével. Szerencsés helyzetben vannak, hiszen tanáruk, Ilyés Gábor helytörténész a tanórákba is rendszeresen becsempészi Nyíregyháza múltjának fontos mozzanatait. A Városlapító alkalmából felállított kültéri kiállításon bárki megismerkedhet Nyíregyháza múltjával: a város alapításától a tirpákok érkezésén át híres épületekig és neves szülöttekig. A közérthető és látványos tárlat minden korosztálynak szól.

Városlapító történeti alap

Ilyés Gábor, a tablók tartalmi szerkesztője – aki egyben a város Nyíregyházi Napló című hetilapjának hely-

történeti rovatát is rendszeresen írja – úgy véli, a kiállítás nemcsak alapvető ismereteket ad, hanem a város múltjának mélyebb megismerésére is ösztönöz. – Ez egy olyan várostörténeti minimum, amelyet minden városlakónak ismernie kell. Ez valóban csak egy alap, ugyanakkor alkalmas lehet arra is, hogy egy ide látogató turista végignézi, és kedvet kapjon elmélyedni Nyíregyháza történetében – mondta.

„Hoppá, ez is az én városom?”

Ilyés Gábor pedagógusi hitvallásának tartja, hogy aki ismeri lakóhelye múltját, az jobban szereti és erősebben kötődik hozzá. Ezt a szemléletet igyekeznek tanóráin is közvetíteni, amikor diákjaival a város történetét a magyar történelem összefüggéseiben mutatja be. Szerinte a kiállítás segít újra felfedezni a várost: van, aki megerősítést kap, más pedig rácsodálkozik Nyíregyháza múltjára. – Biztosan vannak, akik meglepődnek, és azt mondják: hoppá, ez is az én városom! Szívesen megnéznék itt egy térfelnyitást, hogy lássam, milyen arcokat váltanak ki ezek a képek az emberekből. Van, aki bólint, hogy 'ezt tudtam', más viszont meglepődik: 'ez is Nyíregyháza?' vagy 'tényleg így történt?'. És akadnak olyanok is, akik talán fanyalognak, hogy 'ez kimaradt, az hiányzik'.



De ez abból fakad, hogy ez valóban csak egy minimum, és bízunk benne, hogy a tablóknek lehet folytatása is – fűzte hozzá a helytörténész.

Médiacentrumunk, a Város-Kép Nonprofit Kft. megbízásából készült tablók június végéig megtekinthetők, így még van lehetőség arra, hogy iskolai csoportok és más érdeklődők ellátogassanak a helyszínre, és közelebbről is megismerkedjenek Nyíregyháza történetével.

(Szerző: Boros Rita)

Ötéves sportmérleg: uszoda, atlétika, stadion és sportoló közösség

Sportforumot tartottak Nyíregyházán. Az elmúlt öt évet értékelték a városházán, és több, a sportot érintő beruházás került szóba. A város a fejlesztések mellett közel 400 millió forinttal támogatta a sportot.



Atlétikai Centrum, uszoda, Városi Stadion. Számos nagy, sportot érintő beruházás valósult meg az elmúlt öt évben Nyíregyházán. A 2019–2024 közötti időszakot értékelték a városházán rendezett sportforumon, melyen egyesületek vezetői vettek részt.



Kettős célú sportberuházások

Megnyitójában dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere is a fejlesztéseket emelte ki. – Az elmúlt évek tudatos sportberuházásai mögött kettős célunk volt: egyrészt modern sportolási körülményeket biztosítani az itt élők számára, másrészt megteremtteni a nemzetközi versenyek rendezésének lehetőségét. Mindkét cél megvalósult, a városi sportinfrastruktúra óriási mértékben fejlődött – mondta.

Élen a sportban

Nyíregyházán az elmúlt 5 évben számos szabadtéri kondipark és kerékpárút épült, megújult az Arany János Gimnázium tanuszodája, tornatermeket korszerűsítettek, és több nagy sportrendezvény

helyszíne volt a megyeszékhely. 2020-ban és 2022-ben a Tour de Hongrie, három alkalommal a Rally Hungary házigazdája lehetett a város, de tenisztorna, strandröplabda, Extreme Trail verseny, Bringa Piknik és futófesztivál is rendszeresen színe-

síti a programot, valamint népszerű a Mozdulj Nyíregyháza! is.

Folyamatos önkormányzati támogatás

A város költségvetésének terhére pedig kiemelt támogatást kapott a sport. – Önként vállalt önkormányzati feladatként, saját erőből segítettük a sportot, 2019–2024 között közel 400 millió forinttal. Fontos kiemelni, hogy a Covid idején sem vontuk meg a támogatásokat, és nem engedjük el a sportszervezetek kezét. Sőt, a keretösszeget igyekeztünk évről évre növelni – tette hozzá Jászai Menyhért, Nyíregyháza alpolgármestere.



Nemzetközi sportélet

Az elmúlt években a Nyíregyházi Sportcentrum az egyik legnagyobb vidéki egyesület lett, és nemcsak utánpótlás-neveléssel, hanem rangos nemzetközi események szervezésével is foglalkoznak. A nagy létesítmények közül az Atlétikai Centrum folyamatosan fogad külföldi sportolókat, akik Nyíregyházán edzőtáboroznak.

(Szerző: Dankó László)



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Egyes állatvédelemhez kapcsolódó megállapodások és akcióterv

Nyíregyháza, 2025. 05. 21. – Nyíregyháza évek óta elkötelezett az állatvédelem terén – hangzott el az Állategészségügyi Telepen tartott szerdai sajtótájékoztatón, amelyen a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvánnyal kötött támogatási szerződés beruházásait mutatták be. A telep új kutyaházakkal, kerítéssel és egy kifutóval is bővült.

Az önkormányzat 2025-ben támogatási szerződést kötött a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvánnyal ebrendészeti telep fejlesztésére. A 8.940.800 Ft-os támogatásból az önkormányzat

- 54 kutyaházat szerzett be az Állategészségügyi Telep számára, továbbá
- a bekerült ebek fotózására, videózására és póráz nélküli mozgására alkalmas kutyakifutó, valamint
- gyepmesteri kennelsor, illetve
- az állategészségügyi lerakótól elválasztó kerítés is épült.

Az Állategészségügyi Telep 2015-ben került átadásra, majd befogadóképessége 2018 decemberétől megduplázódott. Az addigi 54 kennel helyett 108 kennel áll rendelkezésre a befogott ebek elhelyezésére, mely lehetővé teszi az örökbe nem adott állatok hosszabb tartását is. Az Állategészségügyi Telep számára a prevenció ugyanúgy fontos és szükséges feladat, mint a már utcán lévő, kóbor állatok humánus befogása, tartása és gazdásítása. A telepen 2018 óta több mint 640 eb ivartalanítása történt meg.

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány célja, hogy erősítse az állatbarát szemléletet azokon a területeken is, ahol az állatvédelem céljainak érvényesülése, az emberek és állatok jólléte és biztonsága különösen fontos. Az országos program keretében nyújtott alapítványi országos program célja egységes, állatbarát szemléletű feltételrendszer mentén támogatást nyújtani az önkormányzati fejlesztésekhez.

A telepek többek között:

- ✓ hosszú távú akciótervet készítenek a kóbor állatok számának csökkentésére,
- ✓ ismerik és alkalmazzák a vonatkozó jogszabályok előírásait (ez a támogatástól függetlenül kötelezettségük),
- ✓ együttműködnek állatvédő szervezetekkel,
- ✓ néhány férőhelyet fenntartanak közigazgatási vagy büntetőeljárársban lefoglalt, elkobzott állatok számára.

A telepre sok esetben legyengült immunrendszerű, rossz fizikai kondícióban lévő ebek kerülnek be. A szigetelt kutyaházak (elsősorban a hideg évszakokban) az állatok fizikai felépülésének, kondíciójának javulását, valamint minden eb számára a komfortosabb elhelyezést segíti elő. Az Állategészségügyi Telep területén kialakított, elkerített kutyafuttató (kutyakifutó) megépítése pedig a jövőben pozitív hatással lehet a telepen elhelyezett kutyák közérzetére. A kifutó által lehetőség nyílik ugyanis az állatok szabadabb mozgásterének biztosítására, valamint elősegíti az örökbefogadás szempontjából lényeges, jobb minőségű képek és videók készítését, növelve ezzel az ebek örökbefogadási esélyeit. Az Állategészségügyi Telep egy része állati melléktermék gyűjtő-átrakó részként funkcionál. Annak érdekében, hogy a jövőben a prevenció jegyében a telepen nagyobb létszámú rendezvény vagy iskolai, óvodai látogatások is megvalósulhassanak, indokoltá vált ezen rész kerítéssel történő elválasztása.

Dr. Kása Brigitta aljegyző, hatósági főosztályvezető az eseményen kiemelte: – **Nyíregyháza évek óta elkötelezett az állatvédelem terén, az elmúlt egy évben pedig ez még fokozottabban jelen van. Egy stratégiát építettünk ki arra, hogy hogyan váljon kutya- és állatbarát várossá a település. Ennek a tavalyi évben kézzelfogható és a kutyatartók számára jó példa volt a Kutyázz Nyíregyháza! program, amely ingyenesen igénybe vehető – futtatónként kétalkalmas – engedmességi kutyasulit jelentett a saját fenntartású 6 városi kutyafuttatóban; a nyílt örökbefogadási nap; az állatbarát térkép, valamint a kutyafuttatók fejlesztésére is kiemelt figyelmet fordítottunk.**

Dr. Kovács Ferenc polgármester a helyszínen hangsúlyozta: fontos, hogy a lakosságot érzékenyítsék a felelős állattartásra és az örökbefogadásra egyaránt. A kutyabarát fejlesztések ráadásul a város fejlődésére és közösségi életére is pozitív hatással vannak. – **Nagyon sok, különösen egyedül élő embernek a kutya a társa, s ezért is tartottuk fontosnak ezeket a fejlesztéseket, programokat. Nagy öröm számunkra, hogy ebben partnerre találtunk a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvánnyal.**

Nyíregyháza önkormányzata a civil szervezetekkel is folyamatos és jó kapcsolatot ápol az állatbarát témák területén is. A polgármester hozzátette: remélhetőleg egyéb olyan programok is születnek majd, melyek tovább népszerűsíthetik a kutyatartást.



Nyíregyházára érkezett a Build the Change fenntarthatósági program

A LEGO Csoport globális fenntarthatósági programja, a Build the Change megérkezett Nyíregyházára, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárba, ahol a Védő madarakat, kezében a jövő témára épülő foglalkozások indultak el. A játékon keresztül zajló környezettudatos nevelés célja, hogy a gyerekek kreatívan gondolkodva saját megoldásokat dolgozzanak ki valós problémákra legókockák segítségével.

A Build the Change, azaz Építsd meg a változást! a LEGO Csoport által, szakértők bevonásával kialakított fenntarthatósági program, amelynek célja, hogy a gyerekek valós problémákról halljanak, tanuljanak és erre az adott felvetésre saját ötleteiket, megoldásaikat építsék meg legókockák segítségével.

Több mint játék

A program témája: Védő madarakat, kezében a jövő – erről már Chresten Bruun, a LEGO Manufacturing Kft. ügyvezető igazgatója számolt be programnyitó sajtótájékoztató keretében. – A program címe, hogy „Építsd meg a változást”: ez arra szólítja fel a gyerekeket, hogy saját ötleteiket használják fel a fenntarthatósággal, konkrétan most a madárvédelemmel kapcsolatban. Ez egy globális programunk, sok helyen kipróbáltuk már, nagyon jól működő módszertan, és bízunk abban, hogy a mi szerepvállalásunk is segíteni fogja a célt – emelte ki az eseményen az ügyvezető igazgató. Chresten Bruun hozzátette:

a LEGO Csoport a jövő építőinek készít játékokat, amelyek felszabadítják a gyerekek kreativitását. Örömmel szolgál, hogy a nyíregyházi gyár mellett a város és a könyvtár is partner a programban.

Könyvtárból közösségi élménytér

Tomasovszki Anita, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár igazgatója megjegyezte, a LEGO Csoport támogatásával 2023 márciusa óta futó „Kocka Kedd” programjuk már több mint 1100 gyermeket ért el, játékos, kreatív formában segítve fejlődésüket a könyvtári környezetben. Projektjük most új szakaszba lépett a LEGO Build the Change kezdeményezéshez való csatlakozással. – Védő madarakat, kezében a jövő címmel indul foglalkozásozat a Gyermekkönyvtárban. Az ingyenes alkalmakat minden hónap második és negyedik csütörtökén tartjuk, előzetes regisztrációval a Gyermekkönyvtárban. Emellett célunk, hogy a vármegye kisebb településeinek élő gyerekekhez is eljuttassuk a programot – tette hozzá. Tomasovszki Anita azt is elárulta, terveik szerint egy év alatt akár 1200 gyermeket is meg tudnak szólítani a programmal.

Partnerség a városért és a gyerekekért

Az eseményen dr. Kovács Ferenc polgármester hangsúlyozta, a fenntarthatóság különösen fontos az önkormányzat életében, főként, ha egy adott program a gyer-



mekek szemléletformálását helyezi a fókuszba. – Ez a program a város jelenét és jövőjét is meghatározza. A LEGO Csoporttal való kapcsolatunk évek óta szoros és eredményes – ennek egyik fontos találkozási pontja a könyvtár, de korábban az állatparkban is közösen valósítottunk meg kezdeményezéseket. A LEGO Város rendezvénytől kezdve egészen a kórházi együttműködésekig számos területen voltak partnereink, támogatásuk folyamatos és sokrétű – fűzte hozzá dr. Kovács Ferenc. Az eseményen ünnepélyesen elhelyezték a Build the Change legómozaik utolsó darabjait, amely mostantól a Gyermekkönyvtárt díszíti. A játékalapú tanulást segítő foglalkozások is elindultak: elsőként a Jókai Mór Református Általános Iskola negyedikesei ismerkedtek meg a madarak és a legó világgal. (Szerző: Kurucz Fanni)

Kapacitásbővítés a Debreceni úton:

a Metró csomóponttól a nagykörútig válhat könnyebbé a közlekedés

Újabb jelentős beruházás körvonalazódik Nyíregyházán, ami a közlekedés biztonságát növeli. Az Építési és Közlekedési Minisztérium tavaly adott megbízást tanulmányterv és környezetvédelmi engedély elkészítésére a négyes főút bevezető szakaszára. A Metró csomóponttól a nagykörútig terjedő beruházásnak a kapacitásbővítés a célja. A napokban tervszűrés is történt a városházán, így kialakulni látszanak a fejlesztési projekt részletei.

Több lehetséges szimulációját is bemutatták a Debreceni út megújuló csomópontjainak, amit szintén megvizsgált a tervtanács. Nyíregyházának számos fontos bevezető útja van, de talán ezek közül is kiemelkedik az, amely Debrecen felé vezet, vagy éppen felől, merthogy mindkét irányban sokszor jelentős a forgalom. A Déli Ipari Park fejlesztésének és a nagykörút bezárásának eredményeként megnövekedett a centrumból kifelé, illetve a városba irányuló forgalom – már ez is indokolná a kapacitás bővítését.

Új felüljáróval és bevásárlóközponttal is számoltak

Ám az elképzelések kitekintenek a szintén az ipari parkkal összefüggésben születő Simai úti felüljáró tervezésére is, hiszen évtizedes távlatokban gondolkodnak egy ilyen projekt során – nyilatkozta kérdésünkre Nyíregyháza alpolgármestere. – A tervcsomag számol egyéb fejlesztésekkel is. A közgyűlés előtt is napirenden volt, hogy a régi Fészek Tűzép területén – ami egy barna övezet –, reményeink szerint 2026-ban egy bevásárlóközpont létesülhet, legalábbis egy befektető már közölte szándékát, amely megnövekedett forgalmat generálhat a környéken. Látható, több nagy beruházás gyakorol hatást a forgalom átrendeződésére a következő években, amivel foglalkozni kell – tekintett előre.

Több változat alapján döntöttek

– A tavaly májusban elindított folyamat részeként hívta össze most az Építési és Közlekedési Minisztérium a tervszűrit. Minden egyes csomópontnál több variációt



vizsgálva, azok egymásra hatását is figyelembe véve döntötte el a továbbtervezés irányát a szakma, a résztvevők között itt volt a közút, az engedélyező hatóság, a minisztérium képviselője is, az útkezelő.

Két turbó körforgalom készülhet

Dr. Podlovics Roland kérdésünkre kifejtette, a kapacitásbővítés alapja, hogy a középső sávból balra kanyarodásokkal jelentős torlódások alakulnak ki, a mozgásteret pedig nagyban befolyásolja, hogy a helyszűke miatt nagy sávok növelésében nem lehet gondolkodni, hiszen mindkét oldalon jelentős a beépítettség. A Metró csomópontnál, a 4925-ös útnál turbó körforgalom létesül. Így a középső sávból a balra kanyarodás tilalmazott lesz, végig húzódik egy zöld sáv, és majd a Palánta utcánál alakul ki egy újabb turbó körforgalom, ahol vissza lehet fordulni azoknak, akik Debrecen felől érkezve a nyugati oldalra szeretnének eljutni.

Összehangolt lámpás csomópontok

A következő a Tünde utcai, ahol a sok változat után lámpás csomópont körvonalazódik, itt a gazdálkodó szervezetek miatt jelentős forgalom van, illetve részben itt érkeznek Borbánya felől is. Már az elképzelés szintjén létező Simai úti felüljáróval is számolni kellett, és noha

a közúti forgalom kiszolgálása a cél, a kerékpárutaknak a hálózatba illesztését is vizsgálta ez a tervfázis, egyeztetve több kerékpáros szervezettel, valamint a helyi közösségi közlekedés szolgáltatójával. A közelben, a Lidl üzlet környékén terveznek egy másik jelzőlámpás csomópontot – ezek összehangolása is komoly feladat –, a szemközti barnamezős területen ugyanis nagy valószínűséggel bevásárlóközpont épülhet, és meg kell előzni, hogy később torlódási gócpont legyen a környéken.

Évtizedes távlatokban gondolkodnak

– Itt gondolatban eljutottunk a nagykörút csomópontjához, melynek tervei és maga a bezárás nem olyan régen készült, de akkor még nem voltak ismertek az ipari parki fejlesztések és a Simai úti felüljáró megépülésének lehetősége. A mostani tervváltozatban kitekintett a tervező arra is, hogy mi lesz 15–20 éves távlatban. Összességében ezeknek a csomópontoknak az együttműködése a legfontosabb cél, hogy ez jól tudjon működni – tájékoztató dr. Podlovics Roland.

Első a környezetvédelmi engedély

A gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester hozzátette, a következő mérföldkő június hónap végén lehet, amikor a környezetvédelmi engedély mostani döntéseknek megfelelően kidolgozott bírálati tervdokumentációját fogják bemutatni, és ha az is zöld lámpát kap, akkor folytatódhat a környezetvédelmi engedély megszerzése, amely november végére várható. Ha az engedélyes kivitelezési tervezés közbeszerzési eljárását jövő év elején el lehetne indítani, akkor 2026 nyár közepére akár le lehetne szerződni a minisztériumnak a tervek, melyek elkészítése másfél-két év is lehet, bár ilyen részletekről még nem egyeztettek. És amennyiben a forrás rendelkezésre állna, leghamarabb 2028-ban lehetne kivitelezőt választani egy nyílt tenderen, majd utána kezdődhetne a fizikai megvalósítás, amelynek időtartamához először a konkrét tervek kellene látni. (Szerző: Tarczy Gyula)

Hősök Napja – Tizennégy nemzet katonáira emlékeztek a Hősök temetőjében

A Magyar Hősök Emlékünnepé alkalmából május 25-én megemlékezést tartottak a Hősök temetőjében, hogy tiszteletüket fejezzék ki azok iránt, akik életüket adták a hazáért. Jászai Menyhért alpolgármester beszédében hangsúlyozta: a sírkertben tizennégy nemzet 2378 katonája nyugszik, és a város mindig fontosnak tartotta emléküik megőrzését. A 2014-ben teljes körűen felújított sírkert ma kegyeleti parkként működik, és a város értéktárának részévé vált.

A Magyar Hősök Emlékünnepé alkalmából ünnepélyes megemlékezést tartottak Nyíregyházán, a Hősök temetőjében, ahol a város vezetői, intézmények képviselői és lakosok közösen hajtottak fejet azok előtt, akik a hazáért áldozták életüket. Ez a 2001 óta ismét hivatalos nemzeti emléknap minden év május utolsó vasárnapján ad alkalmat a hősi halottak előtti tiszteletadásra.

Múlt, amit őrizni kell

Jászai Menyhért alpolgármester beszédében elmondta, a temető hazánk második legnagyobb első világháborús sírkertje, ahol tizennégy nemzet 2378 katonája nyugszik. Kiemelte, a temetőt 1915-ben nyitották meg az akkori hadikórház mellett, gondozását pedig a város mindig fontosnak tartotta. – Sóstófürdőn több épületet átalakítottak ideiglenes hadikórházzá, ahová súlyos sérülteket szállítottak. A huszárlaktanya közvetlen szomszédságán pedig az Osztrák–Magyar Monarchia egyik legnagyobb hadi kórháza működött, a kétezer-hétszáz ágyas, úgynevezett barakk kórház. Ehhez a kórházhoz tartozott, ez az 1915-ben megnyitott temető is, ugyanis a városnak már kezdetektől gondja volt rá, és hazafias kötelességének tekintette, hogy a szülőföldjüktől távol idegen földben pihenő hősi halottakra emlékezzenek – jegyezte meg.

A jövőt értékeken méri

Az alpolgármester továbbá hangsúlyozta, a Hősök Napja nemcsak az emlékezés napja, hanem figyelmez-

tetés is: felelősségünk van a jövő iránt, és nem feledhetjük azokat az értékeket, amelyekért a hősök életüket áldozták, gyakran távol szülőföldjüktől, idegen földben pihenve. – A hősök tettei ugyanis nemcsak a történelemkönyvek lapjain élnek tovább, hanem a hétköznapijainkban is. Abban, hogy hogyan adunk példát gyermekeinknek, utódainknak és milyen értékekre tanítjuk őket. Az itt nyugvó katonák emléke példaként szolgál, és arra figyelmeztet bennünket, hogy a szabadság, a béke nem magától értetődő, és arra, hogy felelősségünk nemcsak a múlt emlékeinek megőrzése, de annak továbbörökítése is – mondta.

Megszépült a nyughely

Jászai Menyhért hozzáfűzte, a Hősök temetője méltó emlékhelye a hősi áldozatoknak, ezért 2014-ben az önkormányzat teljes körűen felújította. A rekonstrukció során több száz síremléket restauráltak, megújult a díszkapu, a sétányok és a kerítés is. Azóta kegyeleti parkként



működik, és a város értéktárának részévé vált. Az ünnepesség végén a résztvevők elhelyezték az emlékezés koszorúit, ezzel is jelezve, hogy a múlt hősei soha nem merülhetnek feledésbe.

(Szerző: Boros Rita)



KAKTUSZ és POZSGÁS KIÁLLÍTÁS és vásár
Nyháza, Országászló tér
2025. június 6.
(péntek) 8–18 óráig

NYÍRVV NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÁS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy pünkösd ünnepén, **2025. június 8. és 9. napjain** a Társaságunk által üzemeltetett **Ügyfélszolgálatok és Piacok, valamint az Állategészségügyi Telep ZÁRVA** tartanak.

2025. június 9-én – pünkösdhétfőn – a közterületi fizetőparkolóban DÍJMENTES a parkolás.

A többi napon a megszokott nyitvatartási renddel várjuk a Tisztelt Ügyfeleket és a Kedves Vásárlókat!

Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávhő Kft.-nél

NYÍRTÁVHŐ
NYÍREGYHÁZAI VÍVÉRSZÁMOLGATÁS ÉS HŐSZOLGÁLTATÁS KÖZHASZNÚ RÉSZVÉTELESI TÁRSASÁG

EZ KÉNYELMES, ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszedési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávhő Kft. honlapján – www.nyirtavho.hu – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS

FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT

www.nyirtavho.hu

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorsszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésésként kezeljük.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

Hatékonyság, stabilitás, fejlesztések – Évet értékelt a Nyíregyházi Törvényszék

A Nyíregyházi Törvényszék sajtótájékoztató keretében számolt be 2024. évi tevékenységéről múlt hét kedden. Az eseményen elhangzott: tavaly több mint 71 ezer új ügy érkezett, elsősorban a Nyíregyházi Járásbíróságra. Az ügyek többségét egy éven belül sikerült lezárni, a régóta húzódó perek száma csökkent, a sürgős, nyomozási ügyekben pedig határidőn belül születtek döntések. A működés zavartalanul folyik, a létszám teljes, emellett számos infrastrukturális és digitális fejlesztés is sikeresen megvalósult.

A Nyíregyházi Törvényszék sajtótájékoztatóján ismertette 2024. évi munkáját. Elsőként dr. Senyei György, az Országos Bírósági Hivatal elnöke szólt a sajtó képviselőihez. Elmondta, országosan közel 1,2 millió ügy érkezett a bíróságokra, ami 1,6%-os növekedés. Az ügyek többségét gyorsan és hatékonyan zárták le, miközben csökkent az elhúzódozó perek aránya. Hangsúlyozta, a Nyíregyházi Törvényszék az ország egyik legnagyobb létszámú intézménye, ahol 102 bírósági és 359 igazságügyi alkalmazott dolgozik.



Hatékonyabb igazságszolgáltatás

Kiemelkedő eredmény, hogy 2020 augusztusa óta a két éven túli ügyek száma országosan 42%-kal, míg Nyíregyházán 59%-kal csökkent, ami jól mutatja a helyi igazságszolgáltatás hatékonyságát. – A Nyíregyházi Törvényszéken 2024-ben hatvanöt 2 éven túli peres ügy van folyamatban. Ez az említett 4 és fél évvel korábbi időponthoz képest Nyíregyházán 59 százalékos csökkenést jelent, tehát közel 60%-kal csökkent a 2 éven túli ügyek száma a Nyíregyházi Törvényszéken. Azt hiszem, hogy ez a százalékos arányos arány is magáért beszél és jelzi a törvényszék munkájának a színvonalát, ami elismerést érdemel – emelte ki dr. Senyei György, aki hozzáfűzte, a polgári-gazdasági ügyek 96%-a jogerőre emelkedett, míg a büntetőügyek hatályon kívül helyezési aránya mindössze 2% volt.

Növekvő ügyterhelés mellett is eredményes év

Dr. Vadász Mihály, a Nyíregyházi Törvényszék elnöke a sajtótájékoztatóján elmondta: 2024-ben több mint 71 ezer új ügy érkezett, 9%-kal több mint egy évvel korábban, ezek többsége a Nyíregyházi Járásbíróságra. A befejezett ügyek száma is emelkedett, így sikerült lépést tartani a növekvő érkezéssel. – Növekszik a munka terhe. 2024-ben valóban 71 195 ügy érkezett járásbíróságainkhoz, illetve a törvényszékekre. Egy részadatot szeretnék kiemelni: az ügyteher-növekedést mutatja, hogy csak a Nyíregyházi Járásbíróság munkaterhe 3072 ügygel nőtt egy év alatt. A nyíregyházi a legnagyobb járásbíróságunk, és értelemszerűen a legnagyobb munkaterhet viseli. A befejezett ügyek száma 65 605-ről 69 768-ra növekedett. Tehát ahogy elnök úr is említette és amit én is örömmel



emlék, hogy gyakorlatilag leköveztük, vagy nagy részét leköveztük a megemelkedett érkezésnek, hiszen örömdetesen nőtt a befejezett ügyek száma is – nyilatkozta a Nyíregyházi Törvényszék elnöke.

Kiegyensúlyozott működés

A Nyíregyházi Törvényszék elnöke hozzátette, 2024-ben több mint 1500 nyomozási bírói ügy érkezett, amelyeket sürgősen kellett elbírálni, és ezeket határidőre teljesítették. Megjegyezte, az ítéletek többségét elfogadják, az ügyek nagy része pedig egy éven belül lezárul, csak a nagyon összetett vagy sokszereplős esetek húzódnak el. A működés stabil, minden épület használatban van, a létszám teljes, amit a 2024 eleji béremelés is segített. Fejlesztések is történtek: 136 millió forintból korszerűsítették az épületeket, és már 11 tárgyalóban lehet online meghallgatásokat tartani, ezekből tavaly csaknem 2000 volt. (Szerző: Boros Rita)

Mentők Napja – Kitüntetésekkel és beruházási tervekkel ünnepeltek

A Mentők Napja alkalmából ünnepséget tartottak Nyíregyházán, ahol mintegy kétszáz mentődolgozót köszöntöttek, közülük közel százan kitüntetést is kaptak. Az eseményen részt vett dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója is, aki kiemelte: a mentők 77 éve élvezik a társadalom megbecsülését – a magyar mentés története pedig már 138 évre tekint vissza.

Május 10-én ünnepelte fennállásának 77. évfordulóját az Országos Mentőszolgálat. A Mentők Napja alkalmából Nyíregyházán is köszöntöttek a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei mentődolgozókat. Az ünnepségen mintegy kétszáz mentős vett részt, közülük közel százan kitüntetést is kaptak.

„Nap mint nap vizsgálunk a társadalom előtt”

A rendezvényen dr. Csató Gábor, az OMSZ főigazgatója is jelen volt, aki hangsúlyozta: a mentősöket nemcsak a pandémia óta, hanem 77 éve tenyerén hordozza a



társadalom – a magyar mentés története pedig 138 évre nyúlik vissza. – Nap mint nap vizsgálunk a társadalom előtt – és én bízom benne, hogy jól vizsgálunk. Abban pedig biztos vagyok, hogy bajtársaim minden tőlük telhetőt megtesznek a bajba jutott emberekért. Csak itt, a vármegyében az elmúlt év során mintegy ezer sürgősségi mentési feladatot láttak el kollégáink. Emellett körülbelül 65 000 ügyeleti esetet is elláttunk, így összesen nagyjából 150 000 betegnek tudtunk segítséget nyújtani. Eközben majdnem négy millió kilométert tettek meg a mentőegységeink – részletezte az Országos Mentőszolgálat főigazgatója.

Hivatás, nem csak munka

Dr. Csató Gábor hangsúlyozta, Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében kedvező a humán erőforrás-helyzet, a fiatalok megszoállítására pedig továbbra is kiemelt cél. Toborzó kampányokkal és oktatási programokkal szeretnék elérni, hogy a mentés a jövő nemzedékei számára is hivatás legyen. Kiemelte, Nyíregyházán fontos fejlesztés

is várható a közeljövőben. – A nyíregyházi mentőállomás megújítása egy jelentős projektünk, amelyben határon átnyúló együttműködés is szerepet kap. Emellett az Országos Mentőszolgálat egyre több ingatlant működtet, így minden egyes épületnél folyamatosan adódnak kisebb-nagyobb feladatok – éppúgy, mint a saját otthonainkban. Jelenleg lezárás alatt van az új mentőautók beszerzése is. A vármegyében a mentőautók átlagéletkora hét év, ezt a szintet szeretnénk továbbra is fenntartani. Az idén várhatóan beérkező mintegy száz új mentőautóból a vármegye is kap majd korszerű járműveket és eszközöket – emelte ki dr. Csató Gábor.



Egységes ügyeleti rendszer: pozitív tapasztalatok

Az Országos Mentőszolgálatnak a mentési feladatok koordinálása mellett az ügyeleti rendszer működtetése is a feladatai közé tartozik. Ahogy dr. Csató Gábor fogalmazott, eddig kedvezőek a tapasztalatok, október óta egységes, országos rendszerben segítenek a pácienseknek, és a visszajelzések is biztatóak.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Boronkay Ferenc 33 éves pályafutását ismerték el életműdíjjal

A Helyi Televíziók Országos Egyesülete életműdíjjal ismerte el Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stúdióvezetőjének 33 éves munkásságát. A televíziós szakember szerint az elismerés az egész nyíregyházi műhely munkáját dicséri. A TV „Feri bácsija” idén nyugdíjba vonul, azonban tanítványai és munkatársai az általa kikövezett úton folytatják a műsor- és tartalomgyártást.

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének elnöke jelentette be, hogy az idei életműdíjat Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stúdióvezetője kapja. A „Feri bácsiként” ismert szakember matematika-ének szakon végzett, pályáját a Magyar Állami Népi Együttesnél kezdte, majd a Magyar Állami Énekkar alapító tagja lett. Nevéhez mintegy 400 klasszikus zenei koncertfelvétel fűződik, amelyeket nagy gondossággal készített elő a nyíregyházi közönség számára.

33 éve a televíziózásban

Lovass Tibor barátként és a helyi televíziós szakmában harcostárként méltatta a nyíregyházi kolléga munkásságát. – Véleményem szerint neki már óvodás korban is radír és ceruza volt a jele – ebből szerintem azok a kollégák, akikkel együtt dolgozik, már tudják, kiről van szó. Egy véletlen szerencsének köszönheti, hogy 33 évvel ezelőtt televíziós lett. Akkor éppen Márföldi Pista volt az, akivel találkozott, és megkérdezte, van-e lehetőség a televíziónál – annál a televíziónál, ahol ő sokáig vezetőként és minden munkatársként dolgozott – emelte ki a díjazott méltatásában Lovass Tibor.



Mindenre kiterjedő figyelem

Boronkay Ferenc az elmúlt több mint tíz évben stúdióvezetőként dolgozott. Mindenre kiterjedő, aprólékos figyelemmel nézte át az összes adásba kerülő műsort, emellett tartotta a kapcsolatot a médiahatósággal, és aktívan részt vett a pályázati munkában is. Meglepetésként érte, amikor kimondták a nevét. – Nagyon meglepődtem, mert elsorolták azokat a kollégákat, akik megkapták ezt a díjat, és mindegyiküket ismertem, nagyra tartom és nagyra becsülöm őket. Tudom, milyen munkát végeztek – nemcsak a saját televíziójukban, hanem itt, az egyesületben is. Ebbe a társaságba

bekerülni óriási dolog, hatalmas elismerés – fogalmazott Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stúdióvezetője.

Szükség lesz a helyi tévékre

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének elnöke elmondta: a tévézés jelentősen átalakult az utóbbi évtizedekben. – Ma már nem beszélhetünk pusztán televíziózásról, hanem igen komoly újságírói munka folyik nálunk. Abban bízom, hogy talán lesz utódlás is. Sokan már nem lehetnek itt közöttünk azok közül, akik alapítói voltak a helyi televíziózásnak. Én pozitívan látom a jövőt. Át fogunk alakulni, idomulni fogunk a környezetünkhöz – de hogy szükség lesz ránk, mint egy falat kenyérre, abban biztos vagyok – részletezte Lovass Tibor, a HTOE elnöke.

A Kölcsey Televízió is díjjal tért haza

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének találkozóán – a hagyományokhoz híven – értékelték a legjobb televíziós műsorokat is. A szakmai zsűri a hírműsorok kategóriájában az egri televízió híradóját találta a legjobbnak. A legjobb magazinműsort a debreceniek készítették, ebben a kategóriában pedig harmadik helyezést ért el a Kölcsey Televízió Művésztelép című sorozata. Az egész estés dokumentumfilm kategóriában a szolnoki televízió műsora győzött.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

KEDVEZMÉNYES NYUGDÍJAS EBÉD

2023 ÓTA VÁLTOZATLAN ÁRON

Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió

BTESZ.hu

INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL

HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368



Európai Sürgősségi Nap: fókuszban az újraélesztés

Újraélesztési bemutatót tartottak múlt kedden a nyíregyházi Jósa András Tagkórházban az Európai Sürgősségi Nap alkalmából. Az esemény célja az volt, hogy az érdeklődők elsajátíthassák az életmentés alapvető lépéseit. A Gyermekgyógyászati tömbben megrendezett program során a résztvevők gyakorlóbabukon próbálhatták ki az újraélesztési technikákat, így nemcsak elméleti, hanem gyakorlati tudással is gazdagodhattak.

A nyíregyházi Jósa András Tagkórház is csatlakozott az Európai Sürgősségi Nap programsorozatához, és újraélesztési bemutatókkal segítette az érdeklődőket abban, hogy elsajátítsák a legfontosabb életmentő fogásokat. A rendezvény célja az volt, hogy felhívják a figyelmet a sürgősségi ellátás jelentőségére.

Alapvető tudás a munkahelyeken és iskolákban

Az eseményen részt vett Vasvári Zoltán is, aki családapaként úgy véli, hogy az ilyen jellegű ismeretek elsajátítása minden felnőtt számára alapvető fontosságú. A bemutató során lehetősége nyílt korábbi tudását feleleveníteni, emellett új ismeretekkel is gazdagodott. Úgy gondolja, hogy az újraélesztési technikák oktatását munkahelyeken és iskolákban egyaránt kötelezővé kellene tenni. Tervei szerint a jövőben rendszeresen szerveznek hasonló programokat a munkahelyén is, hogy a dolgozók elsajátíthassák az életmentés alapjait.



Mindenki lehet életmentő

A nyíregyházi Jósa András Tagkórházban megrendezett esemény egyik fő célja is az volt, hogy laikusok számára is érthető módon mutassák be az újraélesztés technikáját. A kórház kiemelten fontosnak tartja, hogy minél többen megtanulják, hogyan lehet segíteni vészhelyzetben. Dr. Tóth Gábor adjunktus az esemény főszervezője a helyszínen elmondta: még mindig nagyon kevesen rendelkeznek azokkal az ismeretekkel, amelyek szükségesek ahhoz, hogy valaki hatékonyan tudjon segíteni egy újraélesztés során.

A helyes technika életet menthet

A szakorvos továbbá kiemelte, ha valakinek leáll a keringése, a túlélési esélyei nagyban múlnak azon, mi-

lyen gyorsan kezdik meg a segítségnyújtást. Éppen ezért minden fontos tudnivalót igyekeztek átadni a résztvevőknek a bemutatón. – Elsősorban azt tanítjuk meg, hogy miként lehet felismerni, ha keringésleállással állunk szemben. Például, ha az utcán összeesik előttünk egy járókező, nem feltétlen szenvedett keringésleállást. Amikor azonban felismertük, nagyon fontos, hogy először segítséget kell kérni – azonnal hívni kell a 112-t. Ezt követően megtanítjuk a helyes kéztartást és nyomáspontot a mellkasra. Majd babán mindenki – aki nálunk megjelenik – begyakoroltatjuk a megfelelő frekvenciát, mélységet, s ezáltal a laikus újraélesztés színvonalát és minőségét emelhetjük – részletezte dr. Tóth Gábor oxiológia- és sürgősségi orvostan szakorvos.

A maradandó károsodás megelőzhető

Dr. Tóth Gábor hozzátette, a központi idegrendszer végleges károsodása a keringés leállása után két perccel elkezdődik. A kompresszió hatására a keringést mesterségesen tovább lehet biztosítani, így megfelelő vér- és oxigénáramlást nyújthatunk a központi idegrendszernek. Ezáltal a kritikus két perc folyamatosan eltolható, időt adva a szakembereknek, hogy megérkezzenek a helyszínre. Ráadásul a későbbi neurológiai károsodások is megelőzhetők. A kórházban a Sürgősségi Napon kívül is szívesen látják az érdeklődőket, hogy megismertessék velük az újraélesztés mellett a további fontos technikákat.

(Szerző: Csatári Jázmin)



THE KING'S SINGERS & BALÁZS JÁNOS

KOSSUTH- ÉS LISZT-DÍJAS ZONGORAMŰVÉSZ
KÖZÖS KONCERTJE

- Angol népdalok, népszerű művek átdolgozásai és virtuóz zongoradarabok
- John Lennon és Paul McCartney, The Beach Boys,
- Liszt, Verdi, Rossini, Rachmaninov, Gershwin művek

Szervező:

Bacchus Arts Stúdió • bacchus.studio@gmail.com • +36 30 954 9147 • www.magyarbordicsere.hu
A koncertekről (18.45-19.45-ig) Welcome drink – borkóstoló (az I. kategóriás jegyet vásárlók részére).
Jegyek: www.fesztivalkatlan.hu, www.broadway.hu
A koncert után (22-23 óráig) AFTER PARTY a művészek társaságában.
A borokat a CONFRÉRIE DE TOKAJ Borlovagrend borászai kínálják.
Az After Party-ra korlátozott számban VIP kártyát lehet vásárolni a szervezőnél.
Ára: 10 000 Ft, mely 21.26% Áfát tartalmaz.



TOKAJ FESZTIVÁL
ANDRÁSSY
KÚRIA & SPA



Vadászok fogtak össze a gyermekekért



Újabb adományokkal gazdagodott a nyíregyházi kórház gyermekosztálya. Az Országos Jótékonysági Vadászat Közhasznú Nonprofit Kft. idén egy tápszermelegítő, egy kórházi ultrahangos inhalátor, egy gyógyszerporlasztó készülék és egy antidekubitusz matrac beszerzésével segítette az intenzív koraszülött részlegek munkáját.

Az OJV Nonprofit Kft. 2019. december 27-én szervezte meg az első országos jótékonysági vadászatot. Az összefogás célja az volt, hogy mind a 19 vármegyei kórház gyermekosztályán lehetőség nyíljon hiánypótló orvosi eszközök beszerzésére. 2020-ban Románia, Szlovákia és Szerbia is csatlakozott a programhoz.

A tavalyi vadászat révén idén 3,9 millió forint értékben négy új eszközt kaptak a Jósa András Tagkórház Gyermekosztályának intenzív koraszülött részlegei, amelyek múlt csütörtökön adtak át ünnepélyesen. Dr. Varannainé dr. Soós Andrea osztályvezető főorvos a rendezvényen kiemelte: olyan készülékek segítik majd a munkát, melyekre nagy szükség volt. Elmondta, új dekubitusz matracot, inhalátorokat és egy innovatív tápszermelegítőt kaptak, amelyek a lélegeztetett, súlyos állapotú és koraszülött gyermekek ellátását segítik; korábban monitorokkal és köhögésgéppel is gazdagodott az osztály.

Az OJV Nonprofit Kft.-nek köszönhetően a vármegye vadászai ezzel együtt eddig összesen közel 27 millió forint értékben 17 darab orvosi eszközzel támogatták a kórházat. Az adományokat Fejes László, a cég ügyvezető igazgatója adta át. Megjegyezte: a támogatási összeget a vármegyei vadászati aktivitás határozza meg. Ezt osztják szét a támogatott intézmények között. – Jelenleg 20 kórházat támogatunk. Ezek mind differenciált összeget kapnak, viszont abban a tekintetben paralel a gondolkodásunk és az adományozásunk, hogy mindig hiánypótló orvosi eszközöket vásárolunk – ismertette az ügyvezető igazgató. Hozzátette, a jótékonysági vadászat célja, hogy a kórházak igényeihez igazodva olyan eszközöket adományozzanak, amelyekre az adott intézményben a legnagyobb szükség van.

Az OJV eddig összesen 263 millió forinttal támogatta a magyar egészségügyet – az általuk adományozott eszközökkel gyógyított gyermekek száma 400 ezer fölé emelkedett. Szurovczák András, az OJV Szabolcs vármegyei stratégiai partnerének elnöke szerint a vármegyei jótékonysági vadászat sikere az erős társadalmi összefogásnak és Nyíregyháza elkötelezett támogatásának is köszönhető.

(Szerző: Csatári Jázmin)

"Ők felvennék Ukrainát az EU-ba,

de mi fizetnénk az árát!

**SZAVAZZUNK
NEMMEL!**

VOKS **X** 2025





H I R D E T M É N Y

Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához (véleményezési szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata **megindította** a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyűlési határozattal megállapított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását az alábbi eljárásokban:

- **egyszerűsített eljárás keretében MÓDOSÍTÁSOK II./2025. című dokumentációval 7 területre vonatkozóan a FŐÉP/162/2025. ügyiratszámom.**

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a **lakossági fórum elektronikus úton történik.**

Az önkormányzat a teljes körű nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a **véleményezési szakasz** dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:
– <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv>,
– <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek>,
– valamint a hirdetményt a **2025. június 2-án** megjelenő Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat, véleményeiket. A partneri adatlap a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv> honlapról letölthető, a letöltést követően elektronikus kitölthető. A kitöltött partneri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve **kizárólag elektronikus úton** szíveskedjenek megküldeni.

- **e-mail-cím:** foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
- **hivatali kapu:** rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
- epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;
– ügypélda: településtervezési ügyek;
– címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
– levél tárgya: Főépítési Osztály részére!

A vélemények beérkezési határideje: **2025. június 17., kedd.**

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti módosítások az E-TÉR digitális egyeztető felületen is véleményezhetőek.

Jelen hirdetményt a magyar építészetéről szóló 2023. évi C. törvény és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján teszem közzé.

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez – Beavatkozási területek

Ssz.	Módosítás megindításáról szóló határozat száma	Szelvény-szám	Módosítás tárgya
1.	165/2024. (XI. 06.)	J6, K5, K6	A Nyíregyháza Déli Ipari Park infrastrukturális fejlesztési kapcsán szükséges a hatályban lévő településrendezési eszközök módosítása: <i>Óláhéti út nyomvonalának szélesítése, korrekciója.</i>
2.	30/2025. (II. 12.)	C3, C4, D3, D4, E3, E4, F3, F4, G3, G4, H3	A Nyíregyháza Déli Ipari Park infrastrukturális fejlesztési kapcsán szükséges a hatályban lévő településrendezési eszközök módosítása: <i>Símai-főfolyás mederkorrekciója.</i>
3.	30/2025. (II. 12.)	J5	A Nyíregyháza Déli Ipari Park I sz. víztározó kialakításához szükséges a hatályban lévő településrendezési eszközök módosítása.
4.	3/2025. (I. 29.)	I6, J6	Az országos közúti hálózat részét képező M3 autópályán egy új, teljes értékű külön szintű csomópont kialakítása a 230+488 km szelvényben a meglévő aluljáró felhasználásával a szükséges csomóponti elemekkel, meglévő kétoldali pihenőhely OH (országhatár) irányába történő áthelyezésével.
5.	3/2025. (I. 29.)	I5, J5	A 49146. jelű bekötőtűt mentén megfelelő kerékpáros közlekedési lehetőség biztosítása az észak-délirányú Újsortanyai bekötőtűttől Nyíregyháza és Nagykálló városok közigazgatási területén a 4912. jelű összekötő út csatlakozásig. <i>(Nagykálló út befejező szakasz mentén.)</i>
6.	3/2025. (I. 29.)	I5, J5	A 4925. jelű összekötő út 0+410 km szelvénytől az összekötő út mentén, annak 6+725 km szelvényéig tervezett önálló kétirányú kerékpárút kialakítása. <i>(A régi Debreceni út nyomvonal mentén.)</i>
7.	40/2025. (II. 17.)	H3	Nyíregyháza Déli Ipari Park infrastrukturális fejlesztési kapcsán megvalósításra kerülő ipari vízet és tisztított szennyvizet szállító vezeték, a nyomvonal mentén a Nyíregyháza, 0864/28 hrsz.-ú ingatlanon szükséges kialakítani egy vízi műtárgyat, melyet Különleges beépítésre nem szánt közmű területre (K-kzm) és Mezőgazdasági általános zónára [Má] szükséges módosítani.

Újra Pünkösdi Sokadalom

Június 8-9-én ismét életre kel a hagyomány a Sóstói Múzeumfaluban, ahol a Pünkösdi Sokadalom színes programkavalkáddal várja a látogatókat. Két napon át népzenei és táncos előadások, mesemondás, izgalmas kiállítások, családi programok és a Rétköz értékeinek bemutatása gondoskodik a felejthetetlen élményekről. Lesz pünkösdikirály-választás, kézműves vásár, lovaskocsikázás, gyerekjátsszó és még sok más meglepetés – igazi ünnep kicsiknek és nagyoknak!



Színes gyereknep



Városi Gyereknepot rendeztek Nyíregyháza főterén, a Kossuth téren május 25-én. A rendezvény során színes programokkal várták a családokat: a gyerekeket egész délután óriás mesefigurák, vidámpark, népi játékok, valamint változatos színpadi produkciók szórakoztatták. A színpadi műsorok között nagy sikert aratott a Burattino Báb-színház előadása. Emellett fellépett az Y2K formáció és a Vidám Manók együttes is.

Tudta, hogy Nyíregyházán működik akkreditált szájsebészet is?

Nem mindennap hall az ember olyan fogászatról, amely nemcsak kiemelkedő szakmai munkát végez, de hivatalos minősítést is kap erre. A Smile Design Center Nyíregyházán mostantól akkreditált rendelőként működik, és büszkén viselheti ezt a rangos címet. De mit is jelent ez pontosan?



modern eszközökkel és korszerű technológiákkal.

Az akkreditáció egy olyan elismerés, amelyet csak azok az egészségügyi intézmények kaphatnak meg, amelyek minden tekintetben megfelelnek a legmagasabb szakmai, technológiai és higiéniai követelményeknek. A Smile Design Center csapata hosszú ideje dolgozik azon, hogy a páciensek ne csak barátságos környezetben, hanem biztonságos, korszerű és megbízható ellátásban is részesüljenek. A most elnyert akkreditáció ezt hivatalosan is igazolja. A minősítést a Debreceni Egyetem Fogorvostudományi Karától kaptuk, amely további szakmai garanciát jelent.

Az elismerés egy másik fontos következménye, hogy a rendelő egyetemi oktatásra is alkalmassá vált, vagyis a jövő fogorvosai és szájsebészei itt sajátíthatják el a gyakorlatban a szakma fortélyait. Ez nemcsak a hallgatóknak, hanem a pácienseknek is előny, hiszen egy olyan intézményről van szó, amely folyamatosan tanul, fejlődik, és a legújabb irányelvek szerint dolgozik.

Ha tehát Ön vagy családtagja szájsebészeti kezelést fontolgat, jó tudni, hogy Nyíregyházán már egy hivatalosan elismert, akkreditált szájsebészet is rendelkezésre áll.

Ha tehát Ön vagy családtagja szájsebészeti kezelést fontolgat, jó tudni, hogy Nyíregyházán már egy hivatalosan elismert, akkreditált szájsebészet is rendelkezésre áll.



A rendelő nemcsak általános fogászati szolgáltatásokat nyújt, hanem kifejezetten a szájsebészetre specializálódott. Legyen szó bölcsességfog eltávolításáról, fogbeültetésről vagy bonyolultabb szájsebészeti beavatkozásokról, itt felkészült szakorvosok várják a pácienseket

Érdeklődjön a +36-20/483-8855 telefonszámon vagy a www.smiledesign-center.hu weboldalon.

Vendégművészként sűrű nyíregyházi évad áll Nyári Dia mögött

A népszerű színésznő ötéves korától szerepel, eleinte reklámokban. Nyolcévesen a Doktor Zsivágó című darabban lépett színpadra, 2010–2018 között Holman Hanna karakterét alakította a Barátok közt című sorozatban, azóta újabb folytatásos tévéfilmekben láhattuk/láthatjuk színházi szerepei mellett.

– Tavaly nyáron a Szindbád-beli Ki vagy Marilyn előadásod előtt beszélgettünk. Akkor azt mondtad, a Játszd újra, Sam! és az Aranylakodalom ad majd neked feladatot Nyíregyházán. Ehhez képest láttunk a Nők az idegösszeomlás szélénben és a Yermában is, kamarabérlet keretében pedig játszod a Marilyn-t. Menet közben jötték az új feladatok?

– Igen. Az Aranylakodalom miatt szerződtem vendégként Nyíregyházára, de hamar kiegészült a Játszd újra, Sam! és a Nők az idegösszeomlás szélén előadásaival. Ezeknek is köszönhetően tudtuk a tavalyi VIDOR Fesztiválon már bemutatkozott Ki vagy Marilyn-t elhozni, végül a Yerma egyik nőalakja lett az ötödik, már tavaszi felkérés, ami – megmondom őszintén – váratlanul ért, de nagyon örültem neki.

– Vegyük sorra! A Játszd újra, Sam!-ben hat különböző karaktert formálsz meg. Ez kihívás, nehézség vagy játékoság?

– Szerintem színészi szempontból nagyon izgalmas feladat, ha ilyen sok szerepet játszhat az ember, noha gyors váltásokat igényel. Nem sok előadásban nyílik erre lehetőség, ha az ember nem skizofrén vagy hasonló figurát játszik. Komoly háttér munkát és pontos logisztikát igényel technika-illag is a gyors öltözések kivitelezése.

– A Yermában te vagy a „második fiatalasszony”. Bár drámai előadás, a te szereped szerintem egy életvidám nő. Kedvedre való?

– Igen. Én alapvetően nagyon szeretem a Yermát. Azon túl, hogy imádok Nyíregyházára jönni, óriási logisztikát igényel a családtól az itteni munkám, mert a bázisunk Budapesten van. De egyrészt nagyon különleges számomra, hogy együtt játszhatok a kisfiammal, másrészt pedig kifejezetten örülök, hogy egy dráma szereplője lehetek. Azért is vártam a próba-folyamatot, mert Keresztes Attila rendezte, akiről már nagyon sokat hallottam a kollégáktól, mindenki ódákat zengett róla, mind emberileg, mind szakmailag.

– A kisfiad, Kovács Zétény Bertalan az egyik gyermekszereplő. Hogyan élted meg színésznő-anyukaként?

– Nyáron lesz hétéves, nagyon izgultam miatta, érte,



annak ellenére, hogy tudtam, abszolválni fogja a feladatot. Sokkal jobban izgultam, mint magam miatt. Az az igazság, hogy ő sokkal kevésbé parázott, mint én. Van olyan szöveges jelenete, amikor egyszerre vagyunk a színen, de nem nézhetek rá. Számomra nagyon szép és izgalmas, hogy egy darabban szerepelünk. Természetesen meghatározó emlék marad számunkra a Yerma, annyi bizonyos.

– Aranylakodalom. Azt mondtam Nagy Sanyinak, a rendezőnek, hogy Nyári Diának könnyű a dolga, talán be sem kell járnia próbára, mert ugyanezt a szerepet játssza a Játékszínben...

– Ez egy nagyon nehéz próba-folyamat, mert sokat játszanak a kollégák, Sanyi és én is, jól össze kellett hangolni. Én, ha holnap lenne a bemutató, sem lennék kétségbeesve, hiszen a Játékszínben minden héten játszom ezt a szerepet, tehát aktívan benne vagyok, de a kollégák miatt fontos ott lenni a próbákon. Talán érthető, hogy számomra nem ez a próba-folyamat rejtegeti a legtöbb kihívást. Ami újdonság, hogy valószínűleg más ruha lesz rajtam.

– Szerinted mi lehet az Aranylakodalom várható sikerének a titka?

– Az, hogy az emberek szórakozni szeretnének, jön a nyár, s talán egyre kevésbé vágyik a lelkük arra – az enyém biztosan –, hogy mély drámát nézzenek. Az Aranylakodalom nevetetni tud, ez nagyon fontos.

– Ki vagy Marilyn: a Szindbád-beli „előbemutató” siker volt, neked nagy élményt jelentett. Mit jelent számodra, hogy sorozatban játszhatod Nyíregyházán?

– Nagyon jó lehetőséget, hiszen nem volt még alkalmam arra, hogy egyhuzamban lejátsszak belőle kilencet. Izgatott vagyok, szeretném igazán jól a nézők elé tárni a történetet. Lesz egy három egymást követő előadás-soro-

zatom, ami lelkileg nem könnyű, most fejleszttem ki a praktikákat, miként tudok feltöltődni estéről estére. A Marilyn előtt el kell csendesedni, sétálni Sóstón a tó körül, rendezni a gondolatokat, hogy jól működjön.

– Tetszik neked a Bencs Villa és környezete?

– Nagyon szép, igazán tetszik. A Marilyn egy ilyen helyre született, az volt az álom, hogy hasonló helyszínen valósulhasson meg.

– Kicsoda Marilyn Monroe?

– Ezt mindennap én is megkérdem magamtól.

– Milyen Marilyn-t próbálsz meg élni tárnival?

– Nagyon sok anyagot néztem meg róla, filmjeit és hangvételeket is. Szerintem Marilyn magától is megkérdte mindennap, a halála napjáig kereste önmagát. Kifejezetten bizonytalan személyiség volt, aki bármit mondott vagy tett, nem volt abban biztos, hogy úgy is van. Elhitették vele, hogy ostoba, tehetségtelen, a teste mutogatásán kívül semmire sem alkalmas. Rengetegen próbálták vezetni és megvezetni, férjei, producerek, rendezők. Igazából ő iszonyatosan bizonytalan nő volt, mindig kérdőjel állt minden mondata mögött. Szerintem abban sem volt biztos, hogy ő maga mit érez.

– A király beszédében azt mondja Albert herceg, hogy nem tudja mi a barátság, nem ismeri ezt az érzést, ezt a jelenséget. Ugyanez igaz Marilynre a szeretetet illetően.

– Nem tudta mi az igazi család, milyen a szeretet, pedig megpróbálta. Vágyott a szeretetteljes családra, szerető férjre, de fogalma sem volt ezekről, hiszen senki nem mutatta meg neki, milyen a normális élet.

– Hogyan ajánlanád a Ki vagy Marilyn-t?

– Szerintem ez egy remek program barátnőknek, mert óriási női energiákat hordozó darab, amelynek komoly mondanivalója van. Kiváló lányos/asszonyos program lehet. De azt figyeltem meg, amikor férjeket is láttam a nézőtérre, hogy nem csupán kísérők, mert ugyanolyan figyelemmel nézték az előadást. Azt tanultam most marketingből, hogy nem lehet mindenkinek ajánlani, meg kell határozni, hogy kinek ajánljuk, mert olyan nincs, hogy mindenkinek, 5-től 99-ig. Azt mondanám, elsősorban nőknek ajánlom, de még egy férfi sem bánta meg, aki eljött.

– Azt mondtad a tavalyi interjúban, hogy örömmel jöttél Nyíregyházára. Most már majdnem lement egy évad. Mit mutat a mérleged?

– Örömmel voltam Nyíregyházán és még jövök a jövő évadban is. Egyelőre két bemutató van a láthatáron.

(Szerző: Kovács Dénes)

2025.



RÓZSAKERT
SZABADTÉRI SZÍNPAD



ÍRTA: SZENTE VAJK RENDEZTE: NAGY SÁNDOR

LEGÉNYBÚCSÚ

JÚNIUS 5. CSÜTÖRTÖK 20,30 ÓRA



ÍRTA: SZENTE VAJK RENDEZTE: NAGY SÁNDOR

ARANYLAKODALOM

A LEGÉNYBÚCSÚ FOLYTATÓDIK

ELŐADÁSOK: JÚNIUS 6., 7., 13. 20,30 ÓRA



A 3 TENOR

NYÁRI KONCERTJE

ÉLŐZENÉVEL KÍSÉR
A POLIP BAND

JÚNIUS 27. PÉNTEK 20,30 ÓRA

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

NYÍRVV NONPROFIT KFT. EBÖSSZEÍRÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ebtartókat, hogy Nyíregyházán megkezdődött az ebösszeírás!

A NYÍRVV Nonprofit Kft. minden ingatlanhoz eljuttatja az ebösszeíró adatlapokat, melyeket ebenként, az oltási könyv alapján kitöltve kérünk visszajuttatni Társaságunk részére, az alábbi lehetőségekkel élve:

- Kihelyezett gyűjtőládákat igénybe véve, melyek az alábbi helyszíneken találhatók meg:
 - Állatkórházban, állatorvosi rendelőkben,
 - Polgármesteri Hivatal főbejáratánál,
 - Búza téri Piacsarnok főbejáratánál lévő irodában,
 - Hősök tere 9. sz. alatti parkolási ügyfélszolgálaton.
- Személyesen a NYÍRVV Nonprofit Kft. Tüzér u. 2–4. sz. alatti ebnyilvántartási ügyfélszolgálatán.
- E-mailben az eb@nyirvv.hu e-mail-címre.

Részletes tájékoztatás a www.nyiregyhaza.hu és a www.nyirvv.hu honlapokon található, mely oldalakról az adatlapok is letölthetők.



TŰZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642, Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!

Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

! 40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!

NYTV 40 a szépkorúaknak

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának ismeretterjesztő előadás-sorozata.

40 éves a Nyíregyházi Televízió – kulisszatitkok és történetek. Előadó: Boronkay Ferenc, az NYTV stúdióvezetője és munkatársai.

Időpont: június 4. 15.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.



Képviselői fogadóórák

Ráb Jánosné (15. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: június 3. 16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Fő u. 3. (posta felőli bejárat).

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: június 3. 17.00–18.00 óráig.
Helyszín: Toldi u. 23., Vasutas Művelődési Ház és Könyvtár.


Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: június 3., 16.30-tól.
Helyszín: Egészség ház, Sóstóhegy, Fácán utca 2. I. em.
Időpont: június 3., 18.30-tól.
Helyszín: Svájci Lak, Sóstógyógyfürdő.

Kósa József (4. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: június 3. 16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Árok u. 17., Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézmény aulája.

Idősek Akadémiája rendezvénysorozat

Középpontban a szűrés. Előadó: dr. Wéber Ágnes osztályvezető főorvos.
Időpont: június 5. 14.00 óra. Helyszín: Őz utca 16. (Nappali Ellátó Centrum).

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA




MEGHÍVÓ
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 2025. június 4.-napján rendezett ünnepi megemlékezésre.

HELYSZÍN
Nyíregyháza, Hősök tere

IDŐPONT
2025. június 4. (szerda), 10 óra

ÜNNEPI BESZÉDET MOND
Kövér László, az Országgyűlés elnöke

KÖZREMŰKÖDIK
Dolhai Áttila és Vásárhelyi László Református Alapfokú Művészeti Iskola



Orgonák éjszakája

A remény hangjai. Magyarok Nagyasszonya-társaság Székelyháza – Kórus, Elek Péter – orgona, Elek-Nagy Eszter – hegedű, Palkó Tibor – hegedű, karnagy: Soltész Béla.

Időpont: június 7. 19.00 óra. Helyszín: Magyarok Nagyasszonya-társaság Székelyháza.

Utazók a könyvtárban
Dr. Sipos László: A grúz hadiúton – vetített képek előadás.
Időpont: június 5. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Váltson Velünk Papírmentes Számlára!

NYÍRTÁVHŐ

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.



NYÍRTÁVHŐ Kft.

KÖRNYEZETVÉDELMI VILÁGNAP

2025. június 5. csütörtök

Hulladékbért ajándék jár!

Az akció keretében az elkülönítetten gyűjtött hulladékért ajándékot adunk.

HELYSZÍNEK:

Hulladékudvar Nyíregyháza, Korányi F. u. 3. 7:00-17:00	Hulladékudvar/UHTK Nyíregyháza, Kerék u. 1. 7:00-17:00
--	--

RÉSZLETEK:
www.eakhulladek.hu
[/eakhulladek](https://www.facebook.com/eakhulladek)
E-mail: pr@eakhulladek.hu

A program az ÉAK Nonprofit Kft. szervezésében Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Környezetvédelmi Alapjának támogatásával valósul meg.

Amiről az utcák mesélnek...

Az első autótaxi városunkban

A két világháború közötti Nyíregyháza közlekedése új színfolttal gazdagodott 1925 júniusában, amikor üzembe állt az első autótaxi. Az eseményt Csépany Jenő megörökítésre méltónak találta, így felvételét a Színházi Élet című lap után, 100 évvel később mi is közreadjuk: a Fiat hátsó ülésén dr. Bencs Kálmán polgármester és Tóth László városi aljegyző foglaltak helyet, míg a volán mögött Hoffmann Lajos ült.

A meggypiros taxit egy próbaútra a Nyírvidék tudósítója is megrendelte, az ő beszámolójából tudjuk az alábbiakat. A taxit a Nyíregyházi Autófuvarozási Vállalat üzemeltette, amely Lefkovits Ignác és Strausz Ernő tulajdonában volt. A taxi standját a Korona szálló előtt alakították ki. Az újságíró kollégájával délután négyre rendelte meg a taxit, hogy vigye ki őket a vasútállomásra. Az autó másodpercnyi pontossággal jelent meg a szerkesztőség Széchenyi utcai épülete előtt, és két perc alatt már célba is értek, pedig az út rossz állapotban volt. A második díjszabásra beállított taxióra az út végén 2 korona 50 fillért mutatott, ami 20 ezer koronának felelt meg. Ez a tudósító szerint nem számított drágának, tekintve, hogy több utas után is ennyit kellett fizetni, valamint „ennyit a bérkocsisok is kivásálnak az ember zsebéből”. Le is vonja a következtetést: „Előrelátható tehát, hogy az új járműnek nagy lesz a keletje”.

Azonban csalódnia kellett, mert „a taxi, amilyen



gyorsan jött, olyan gyorsan el is tűnt”. 1926 tavaszán Majoros József lett az újabb vállalkozó, aki taxaméterrel szerelte fel autóját, és a római katolikus templom mellett lévő autóstandon várta az utasokat. Ennek használatára agítált a helyi lap: „Szokjunk rá, hogy ha járművet akarunk igénybe venni, inkább autón menjünk, mint konflison, vagy pláne talyigán. Ha így cselekszünk, nemsokára megváltozik Nyíregyháza képe, s a bóbiskoló »táltosok« helyett ragyogó autótaxik állnak majd sorban a tükörfényes standon”. Bár 1927 tavaszán egy új Renault állt a taxisok szolgálatába, azért a konflisok még éveken át használatban maradtak.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer

Coll-Trade
KFT
AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon:
06-42/461-112
www.colltrade.hu

NYITVA:
Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30

Szombaton
Április 01. - Október 31. között
8:00 - 12:00



KURCZ
web-áruház
www.eledeldiszkont.hu

Kullancs- és bolhariasztók

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korknyíli Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/461-125

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Mátyás R. u. 6. Tel.: 06-38/975-3838

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas L. tér 9/A.
Telefon: 06-38/238-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 28-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

2025. MÁJUS 1. ÉS JÚLIUS 31. KÖZÖTT
**NYERJE VISSZA
KEZELÉSE ÁRÁT!**



RÉSZLETEK:
WWW.SMILEDESIGNCENTER.HU
BEJELENTKEZÉS: +36 20 483 8855



Fogászati és Implantológiai Központ
4431 Nyíregyháza-Sóstó,
Fürdőház tér 1.
+36204838855
www.smiledesigncenter.hu

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
 - Fa nyílászárók, szúnyoghálók.
 - Beltéri ajtók.
 - Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
 - Harmonikaajtó.
 - Roletta, napellenző.
- www.lukacsablak.hu
e-mail: info.lukacsablak@gmail.com
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

NYÍREGYHÁZI Napló

Hirdetésfelvétel:

Telefon:
**+36-70
686-5553**

ÉAK Hulladékszállítás
pünkösdhétfőn

Az ÉAK Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy 2025. június 9-én, pünkösdhétfőn a hulladékszállítás a megszokott járatrend szerint történik.

Az ügyfélszolgálatok, a nyíregyházi, kiskvárdai és nagyecsed-i Regionális Hulladékkezelő Központok zárva tartanak.

Kérjük, hogy a gyűjtődényeket reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

További információ: telefon: +36-1/776-7777
E-mail: ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu
www.eakhulladek.hu

SZINTETIKUS ÉLELMISZEREK
Prof. dr. Bardócz Zsuzsanna előadása

...avagy miből áll a táplálékunk,
miért kerül örült csótány a kenyérbe,
tetű a csokoládéba,
mit együnk, hogy jól legyünk?

Desszertként friss úti
élménybeszámoló Mongóliáról.



Előadás ideje:

2025. szeptember 26. péntek 18.00

Helyszín:

Elixir rendezvényközpont

Nyíregyháza, Szarvas u. 1.

Jegyvásárlás:

InTime

www.in-time.hu

Támogatók:



Szervezők:
Vitali Marianna www.tajpterapia.hu
Zakor Ágnes www.beinature.hu